RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : SDN 6 PEMENANG BARAT

Kelas / semester :1(satu)/1(satu)

Mata pelajaran : Agama islam

Tema : Kasih sayang

Sub Tema : Kasih Sayang Nabi Muhammad SAW
Pembelajaran 11 (satu)

Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan pembelajaran
1. Menyebutkan sikap terpuji dari kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW.
2. Menjelaskan sikap kasih sayang dari kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW.
3. Menceritakan sikap terpuji dari kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW.

B. Kegiatan pembelajaran

1. Pendahuluan

Membuka pembelajaran dengan salam dan berdo’a
Menyampaikan apersepsi tujuan pembelajaran
Mempersiapkan media/alat bantu bisa berupa gambar yang mudah

2. Kegiatan Inti

Guru meminta peserta didik mengamati gambar tentang sikap terpuji

Guru memberi penjelasan tambahan dan penguatan kepada peserta didik tentang
gambar

Guru menciptakan situasi Tanya jawab tentang gambar sesuai tema

Guru bercerita tentang kasih sayang Nabi Muhammad SAW

Guru mengajak siswa bersalawat Badar bersama

Siswa mengerjakan LKS dan mendiskusikannya secara berkelompok dengan
dibimbing guru

3. Penutup

[ ]
C. Penilaian
[ ]

Mengetahui
Kepala sekolah

H. JURAMLI M.PD

Membuat kesimpulan dibimbing guru

Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau
tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan
Merencanakan pembelajaran pada pertemuan berikutnya

Penilaian sikap spiritual dan sosial sesuai jurnal

Penilain pengetahuan

1. Jelaskan arti sifat terpuiji !

2. Sebutkan 2 sifat terpuji Nabi Muhammad saw !

3. Menyebutkan 2 contoh sikap kasih sayang !

4. Jelaskan sifat kasih sayang Nabi Muhammad saw yang bisa diterapkan dalam

kehidupan
Penilain Keterampilan
Tehnik Penilaian  : penilain keterampilan
Bentuk penilain : keterampilan bercerita

Cerita kisah singkat keteladanan Nabi Muhammad SAW
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